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6 numaraya kayıtlı olarak koşan KING OF ROCK isimli atın aprantisi Mustafa Can DEMİR, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUBATUR isimli atın antrenörü Mehmet TAŞKIRAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek  pistte 

kontrolsüz koşu yaparak start makinesine geç giriş yapmasına ve startın gecikmesine sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı COGENERATION isimli atın antrenörü Sönmez BİLGİÇ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

çıktıktan sonra durarak koşuya adapte olamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 (altı) gün sonra 04.05.2018 tarihinde kurulumuza 

iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan OVER A SHILLING isimli atın jokeyi Uğur POLAT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MY BILLIONAIRE isimli atın antrenörü Sadettin MUTLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 4 (dört) gün sonra 02.05.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CRAZY CHICK isimli atın antrenörü Bilal ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 1 (bir) gün sonra 29.04.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGIC TAYLOR isimli atın antrenörü Seyit GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 1 (bir) gün sonra 29.04.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan RIVER GIRL isimli atın antrenörü Ergün USLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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